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Inkubator europskih prilika - Besplatna edukacija za mlade o Erasmus+ 
programima, EU fondovima i poslovnim prilikama

Hrvatska studentska asocijacija, uz podršku Ministarstva vanjskih i europskih poslova i 
Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, već drugu godinu provodi projekt  Inkubator 
europskih prilika, trodnevnu edukaciju osmišljenu kako bi mlade pripremila za korištenje 
prilika koje nudi članstvo u Europskoj uniji. 

Program započinje 14. svibnja 2026. na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i 
traje do 16. svibnja 2026., a okuplja mlade iz cijele Hrvatske kroz niz predavanja, radionica i 
mentorskih aktivnosti. Cilj projekta je povećati informiranost mladih o EU programima 
mobilnosti poput Erasmus i Erasmus+ programa, karijernim prilikama te EU fondovima 
za mlade poduzetnike. Kroz tri dana interaktivnih predavanja, praktičnih radionica i 
mentorskog rada, sudionici će naučiti kako razviti vlastitu projektnu ideju i pretvoriti je u 
kvalitetnu prijavu za EU natječaje. Inkubator europskih prilika predstavlja jedinstvenu priliku 
za umrežavanje i suradnju između europskih institucija.

Kroz simulaciju pravog EU natječaja, timovi sudionika će razviti vlastite projektne ideje, 
oblikovati prijave uz mentorsku podršku te ih prezentirati. Ove je godine za najbolje napisanu i 
razrađenu projektnu prijavu osigurana nagrada od 1.000 EUR.

Kvalitetu programa jamče i stručni predavači, među kojima će biti zastupnica u Europskom 
parlamentu, Sunčana Glavak, zatim savjetnik u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova 
RH, Mladen Nakić, gradonačelnik grada Bjelovar i zastupnik u Hrvatskom saboru, Dario 
Hrebak, zastupnici u Europskom Parlamentu, Karlo Ressler i Tomislav Sokol te stručnjak 
za pripremu EU projekata uz pomoć umjetne inteligencije, Vitomir Vela i još mnogi drugi. 

Predavanja su planirana uživo u Zagrebu, a sudjelovanje u programu je besplatno. Detaljnije 
informacije o projektu, kao i obrazac za predavanja 15.5. te obrazac za natjecanje dostupni 
su putem službene web stranice projekta. 
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